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accompagne enfants et familles




La Fondation de Serix accueille des enfants de 6 à 16 ans, présentant des difficultés sociales et éducatives importantes, nécessitant le plus souvent un soutien scolaire et thérapeutique.

Nous recherchons, afin de compléter l’équipe de nos structures périphériques : 

Un· e ÉDUCATEUR· TRICE SOCIAL· E, HES À 40% en CDI
Pour le poste D’ÉDUCATEUR· TRICE DE RUPTURE 
En collaboration étroite avec les équipes de l’internat et de l’école, vous accompagnerez seul, par demi-journées, successivement à 1 à 3 enfants, âgés de 7 à 16 ans, parmi 28 bénéficiaires. Vous dispenserez observations soutien et suivi éducatif lors d’activités de loisirs, dont vous assurerez la préparation et la réalisation. 
Vous êtes au bénéfice d’un titre reconnu en Suisse et bénéficiez d’une expérience variée d’au moins 5 ans dans le suivi d’enfants et adolescents. Vous êtes capable de gérer les situations de stress et de conflit, tout en soignant votre communication. Vous êtes responsable, créatif· ive, entreprenant· e. Vous aimez travailler en équipe et savez collaborer en pluridisciplinarité. Vous avez un bon niveau de français et vous êtes à l’aise dans l’écrit. Vous possédez de bonnes connaissances en théorie systémique.
Le permis de conduire est indispensable. Une formation de praticien formateur serait un plus. 

Entrée en fonction : 1er septembre 2021, ou à convenir. Engagement selon conditions de la CCT du secteur social parapublic vaudois. 
Merci d’adresser votre dossier d’ici au 31 juillet 2021, par email à bertrand.abetel@serix.ch à Fondation de Serix, Bertrand Abetel, Responsable des structures périphériques, chemin de Serix 6, 1607 Palézieux. Il ne sera répondu qu’aux dossiers correspondant aux critères de l’annonce.  
Renseignements : www.serix.ch - Bertrand Abetel, bertrand.abetel@serix.ch 
